
PASTELARIA / PASTRY / PÂTISSERIE / PASTELARÍA

Características Gerais:
•  Revestimento exterior e interior em 

aço Inox AISI 304 18/8 exceto costas 
e fundo

•  Fundo arredondado e guias de fácil 
substituição para facilitar a limpeza

•  Isolamento obtido por injeção de 
poliuretano a alta densidade

•  Dobradiça com retorno automático 
para ângulos inferiores a 90o

• Prateleira intermédia rilsanizada
• Expansão por tubo capilar
• Pés reguláveis em altura
• Evaporação automática
•  Regulação de temperatura por 

termóstato digital
•  Aro vedante amovível e de fácil 

substituição.

Opções:
• Aplicação de tiragem de cerveja
• Alçado posterior
•  Skinplate disponível em várias cores 

a combinar aquando do pedido
• Grupo compressor à esquerda.

General Characteristics:
•  Interior and exterior coating in 

stainless steel AISI 304 18/8, except 
back and bottom

• Rounded bottom for easy cleaning
•  Isolation obtained by injection of high 

density polyurethane
•  Hinges with automatic return to lower 

90o angle
•  Middle shelf with a thermoplastic 

powdercoating
• Capillary tube expansion valve
• Height adjustable feet
• Automatic evaporation
•  Digital thermostat for temperature 

adjustment
•  Door magnetic gask and easy to 

replace.

Options:
• Application of single beer pump
• Splashback
• Skinplate available in various colors
• Compressor group at left.

Caractéristiques Générales:
•  Revêtement intérieur et extérieur 

en acier inoxydable AISI 304 18/8 à 
l’exception du dos et du bas

•  Fond arrondi pour un nettoyage facile
•  Isolement obtenu par injection de 

polyuréthane de haute densité
•  Charnières avec retour automatique 

quand l’angle est inférieur a 90o
• Grille fil plastifiée
• Expansion par tube capillaire
• Pieds réglables en hauteur
• Évaporation automatique
•  Thermostat digital pour réglage de 

température
•  Joint magnétique amovible et 

replacement facile.

Options:
• Application de tirage de bière
• Dosseret arrière
•  Skinplate disponible en plusieurs 

couleurs
•  Possibilité de compresseur à gauche.

Características Generales:
•  Revestimiento interior y exterior 

de acero inoxidable AISI 304 18/8 
excepto en la parte posterior e 
inferior

•  Fondo redondeado para facilitar la 
limpieza

•  Aislamiento obtenido mediante 
la inyección de poliuretano a alta 
densidade

•  Bisagras con retorno automático para 
ángulos menores que 90o

•  Estante intermedio extraíble 
rilsanizada GN 1/1

• Expansión por tubo capilar
• Pies regulables en altura
• Evaporación automática
•  Termostato digital para ajuste de 

temperatura
•  Junta magnética extraíble y de fácil 

sustitución.

Opciones:
• Aplicación tirage de verveza
• Peto Trasero
• Skinplate disponible en varios colores 
•  Grupo compressor con salida à 

izquierda.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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Tel. (+351) 252 290 000 • Fax (+351) 252 290 009
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TEMPERATURAS
TEMPERATURES
TEMPÉRATURES
TEMPERATURAS

POSITIVO / POSITIVE / POSITIF / POSITIVO

NEGATIVO / NEGATIVE / NÉGATIF / NEGATIVO

PRATELEIRAS
SHELVES
GRILLES
ESTANTE

440X434

499X434

GN 1/1 325x530

400x600

450x750

SEGMENTO
SECTOR
SECTEUR
SECTOR

PASTELARIA / BAKERY / PÂTISSERIE / PANADERÍA

HORECA / HORECA / C.H.R. / HORECA

TIPO DE PORTAS
TYPE OF DOORS
TYPE DE PORTES
TIPO DE PUERTAS

VIDRO / GLASS / VERRE / CRISTAL

GAVETAS / DRAWERS / TIROIRS / CAJONES

SALADETTE / SALADETTE / SALADETTE / SALADETTE

PIZZA / PIZZA / PIZZA / PIZZA

FRIO ESTÁTICO / STATIC COLD / FROID STATIQUE / FRÍO ESTÁTICO

FRIO VENTILADO / VENTILATED COLD / FROID VENTILÉ / FRÍO VENTILADO

O MELHOR FRIO.
A MELHOR QUALIDADE. 

THE BEST COLD. 
THE BEST QUALITY.

LE MEILLEUR FROID. 
LA MEILLEUR QUALITÉ.

EL MEJOR FRIO. 
LA MEJOR CALIDAD. 

SÉRIE / SERIE 600
Frio ventilado de tecto ou estático / Top ventilated or static |  Ventilé sur plafond ou statique | Ventilada techo o 
estática • Prateleiras 440x434 e 499x434 / Shelves 440x434 and 499x434 / Grilles 440x434 et 499x434 / Estantes 
440x434 y 499x434

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1500x600x900 2000x600x900 2500x600x900 3000x600x900 3500x600x900

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1700x600x900 1700x600x900 2200x600x900 2700x600x900 3200x600x900

Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1000x600x900 1500x600x900 2000x600x900 2500x600x900 3000x600x900

Porta refrigerada por cima do compressor / Refrigerated door over compressor / Porte réfrigérée sur le compresseur / 
Puerta refrigerada sobre el compresor

1500x600x900 2000x600x900 2500x600x900

Ventilado em duas frentes /  Ventilated with 2 fronts | Ventilé avec 2 façades | Ventilada con 2 frentes

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1500x640x900 2000x640x900 2500x640x900 3000x640x900 3500x640x900

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1200x640x900 1700x640x900 2200x640x900 2700x640x900 3200x640x900
Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1000x640x900 1500x640x900 2000x640x900 2500x640x900 3000x640x900

SÉRIE / SERIE 600
Ventilada vertical / Vertical ventilated | Ventilé vertical | Ventilada Vertical

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1700x600x900 2200x600x900 2700x600x900 3200x600x900
Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1400x600x900 1900x600x900 2400x600x900 2900x600x900
Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1200x600x900 1700x600x900 2200x600x900 2700x600x900

SÉRIE / SERIE 700
Frio ventilado ou Estático / Ventilated or Static | Ventilé ou Statique | Ventilada o Estática  
• Positivas ou Negativas* apenas ventiladas / Positive or Negative *only ventilated | 
Positive ou Négative *seulement ventilé | Positivas o Negativas *solo ventiladas GN1/1 
Prateleiras / GN1/1 Shelves / GN1/1 Grilles / GN1/1 Estantes

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1590x700x900 2060x700x900 2530x700x900 3000x700x900

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1330x700x900 1800x700x900 2270x700x900 2740x700x900

Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1130x700x900 1600x700x900 1600x700x900 2540x700x900

SÉRIE / SERIE 700 PIZZA
Frio ventilado / Ventilated cold / Froid ventilé / Aire forzado • Tampo em aço / Stainless 
steel top / Plan de travail en acier / Encimera en acero • GN1/1 Prateleiras / GN1/1 
Shelves / GN1/1 Grilles / GN1/1 Estantes

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1590x700x900 2060x700x900 2530x700x900 3000x700x900
Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1330x700x900 1330x700x900 2270x700x900 2740x700x900
Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1130x700x900 1600x700x900 2070x700x900 2540x700x900

SÉRIE / SERIE 700 PIZZA C/ MÓDULO SUP. REFRIGERAD
Ventilada para pizzas com módulo superior refrigerado / Ventilated counter to make 
pizzas with refrigerated module on top | Ventilé pour la confection de pizzas avec module 
supérieur réfrigéré | Ventilada para la confección de pizzas con modulo superior refrigerado 
• Tampo em aço / Stainless steel top / Plan de travail en acier / Encimera en acero

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1590x700x900 2060x700x900 2530x700x900 3000x700x900

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1330x700x900 1800x700x900 2270x700x900 2740x700x900

Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1130x700x900 1600x700x900 2070x700x900 2540x700x900

SÉRIE / SERIE 700 SALADETTE
Frio ventilado / Ventilated cold / Froid ventilé / Aire forzado • Tampo em aço / Stainless steel top / Plan 
de travail en acier / Encimera en acero

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1590x700x900 2060x700x900 2530x700x900 3000x700x900
Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1330x700x900 1800x700x900 2270x700x900 2740x700x900
Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1130x700x900 1600x700x900 2070x700x900 2540x700x900

SÉRIE / SERIE 800
Frio ventilado ou estático / Static or ventilated cold / Froid statiqueou ventila /  Frío estático ou aire 
forzado • Prateleiras 400x600 / Shelves 400x600 / Grilles 400x600 / Estantes 400x600

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1750x800x900 2300x800x900 2850x800x900
Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1490x800x900 2040x800x900 2590x800x900
Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1290x800x900 1840x800x900 2390x800x900

SÉRIE / SERIE 800 PIZZA
Frio ventilado / Ventilated cold / Froid ventilé / Aire forzado • Tampo em aço / Stainless steel top / Plan 
de travail en acier / Encimera en acero • Prateleiras 400x600 / Shelves 400x600 / Grilles 400x600 / 
Estantes 400x600

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1750x800x900 2300x800x900 2850x800x900

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1490x800x900 2040x800x900 2590x800x900

Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1290x800x900 1840x800x900 2390x800x900

SÉRIE / SERIE 800 PIZZA C/ MÓD. SUP. REFRIGERADO
Ventilada para pizzas com mód. superior refrigerado / Ventilated counter to make pizzas with refrigerated 
mod. on top | Ventilé pour la confection de pizzas avec mod. supérieur réfrigéré | Ventilada para la 
confección de pizzas con mod. superior refrigerado • Tampo em aço / Stainless steel top / Plan de travail en 
acier / Encimera en acero

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1750x800x900 2300x800x900 2850x800x900

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1490x800x900 2040x800x900 2590x800x900

Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1290x800x900 1840x800x900 2390x800x900

SÉRIE / SERIE 800 SALADETTE
Tampo em aço / Stainless steel top / Plan de travail en acier / Encimera en acero • Frio ventilado 
/ ventilated cold / Froid ventilé / Aire forzado • Para tabuleiros 400x600 / For trays 400x600 / Pour 
plateaux 400x600 /  Para bandejas 400x600

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1750x800x900 2300x800x900 2850x800x900
Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1490x800x900 2040x800x900 2590x800x900
Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1290x800x900 1840x800x900 2390x800x900

PASTELARIA / PASTRY / PÂTISSERIE / PASTELERÍA
SÉRIE / SERIE 900 MARNO
Tampo em mármore  / Marble top / Plan de travail en marbre / Encimera en mármol • Frio ventilado / 
ventilated cold / Froid ventilé / aire forzado

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1290x900x890 1910x900x890 2530x900x890 3150x900x890
Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1030x900x890 1650x900x890 2270x900x890 2890x900x890
Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

830x900x890 1450x900x890 2070x900x890 2690x900x890

SÉRIE / SERIE 900 EURONORM (BPE)
Tampo em mármore / Marble top / Plan de travail en marbre / Encimera en mármol • Para tabuleiros 
400x600 / For trays 400x600 / Pour plateaux 400x600 /  Para bandejas 400x600

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1620x900x850 2170x900x850 2720x900x850

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1320x900x850 1870x900x850 2420x900x850

Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1120x900x850 1670x900x850 2220x900x850

SÉRIE / SERIE 1040 MARNO
Frio Estático / Static Cold / Froid Statique / Frio Estático • Tampo em mármore / Marbel top / Plan de 
travail en marbre / Encimera en mármol • Para tabuleiros 450x750 / For trays 450x750 / Pour plateaux 
450x750 / Para bandejas 450x750

Grupo incorporado  / Group included / Groupe inclus / grupo incluido

1720x1040x890 2320x1040x890 2920x1040x890

Coluna de comandos / Column control / Colonne de commande / Columna de control

1420x1040x890 2020x1040x890 2620x1040x890

Frio útil / Useful cold / Froid utile / Frío útil

1220x1040x890 1820x1040x890 2420x1040x890



900 MARNO BANCADA REFRIGERADO VENTILADA 
PASTELARIA 450X750 

900 Marno Refrigerated counter for pastry 450x750 
900 Marno Tour réfrigérée pâtisserie 450x750
900 Marno Tour réfrigérée pâtisserie 450x750

Marno – Mesa Fría Ventilada para Pastelaría 450x750

PASTELARIA / 
PASTRY / PÂTISSERIE / 

PASTELERÍA

900 MARNO BPE REFRIGERADA ESTÁTICA 
PASTELARIA 600X400

900 Marno BPE pastry segment for trays with 
600X400mm with static refrigeration

900 MARNO BPE Segment pour la pâtisserie avec 
plateaux de 600X400mm avec statique refrigerée

900 MARNO BPE segmento de pastelería para 
tableros de 600X400mm refrigerada estática

1040 MARNO BANCADA REFRIGERADA ESTÁTICA PASTELARIA 450X750
1040 Marno Static Refrigerated Counter for pastry 450x750
1040 Marno Tour réfrigére statique pâtisserie 450x750
1040 Marno Mesa Fría Estática para Pastelería 450x750

PIZZA 700-800SÉRIE / SERIE 700-800SÉRIE / SERIE 600

VENTILADA PARA PIZZAS

Ventilated to make

Ventilé pour la confection de pizzas

Ventilada para la confección de pizzas

FRIO ESTÁTICO OU FRIO VENTILADO

Static cold or ventilated refrigeration

Froid statique ou froid ventilé

Frío estático o frío ventilado 

VENTILADA DE TETO

Top ventilated

Ventilé sur plafond

Ventilada techo

VENTILADA C/ 2 FRENTES

Ventilated w/ 2 fronts

Ventilé avec 2 façades

Ventilada con 2 frentes

PORTA POR CIMA GRUPO COM 
PORTAS DE VIDRO

Door above the compressor w/glass 
doors

Porte au-dessus du groupe 
compresseur a/portes de vitréeés

Puerta por encima del grupo 
compresor con puertas de cristal 

PORTA POR CIMA GRUPO

Door above the compressor

Porte au-dessus du groupe compresseur 

Puerta por encima del grupo compresor

VENTILADA SALADETTE

Ventilated Saladette

Ventilé Saladette

Ventilada Saladette

VENTILADA PARA PIZZAS COM MÓDULO SUPERIOR REFRIGERADO

Ventilated to make pizzas with refrigerated module on top

Ventilé pour la confection de pizzas avec module supérieur réfrigéré

Ventilada para la confección de pizzas con modulo superior refrigerado.

VENTILADA VERTICAL C/PORTAS DE VIDRO

Vertical ventilated w/ glass doors

Ventilé vertical avec des portes vitrées

Ventilada vertical con puertas de cristal

VENTILADA C/GAVETÕES DUPLOS

Ventilated w/double drawers

Ventilé avec double tiroirs

Ventilada con doble cajones VENTILADA SALADETTE C/MONTRA DE VIDRO & 
DECORAÇÃO KALI
Saladette ventilated w/ display glass 
& decoration Kali

Saladette ventilé avec vitrine de vitre
& décoration Kali

Saladette Ventilada con Cristales
& decoración Kali

SKINPLATE
Opções | Options | Options | Opciones

 Vermelho | Red | Rouge | Rojo
 Azul | Blue | Bleu | Azul

 Verde | Green | Vert | Verde
 Branco | White | Blanc | Blanco

 Preto | Black | Noir | Negro


